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PROTOKÓŁ NR XX.2026 

Nadzwyczajna Sesja Rady Miejskiej nr XX z dnia 15 stycznia 2026r. 

 

Miejsce posiedzenia: sala sesyjna mieszcząca się przy ul. Wieluńskiej 2 w Bolesławcu 

Obrady rozpoczęto o godzinie 17:00, a zakończono o godzinie 17:20 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Marianna Cierkosz 
2. Artur Dulski 
3. Damian Dybek 
4. Piotr Fikus 
5. Aneta Kmiecik-Gwizdek 
6. Marek Lis 
7. Tomasz Lis 
8. Katarzyna Maślanka 
9. Renata Maślanka 
10. Andrzej Ochocki 
11. Marzena Piekielna 
12. Szymon Pokora 
13. Kosma Świergiel 
14. Bartłomiej Zuzek 

 

Nieobecni:  

1. Sandra Jakóbczyk – nieobecność usprawiedliwiona  

 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

Otwarcia XX Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu dokonał jej 

Przewodniczący – Pan Artur Dulski, zwany w dalszej części protokołu  

Przewodniczącym Rady. 

Przewodniczący Rady poinformował, że obrady sesji są nagrywane i transmitowane.  

Na podstawie listy obecności oraz sprawdzenia obecności za pomocą urządzeń do 

głosowania imiennego Przewodniczący Rady stwierdził, że na sali obrad jest 14 

radnych, w związku z tym sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał  (lista 

obecności osób uczestniczących w obradach sesji stanowi załącznik do protokołu).  
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Ponadto w sesji uczestniczyli:  

Burmistrz Miasta i Gminy Bolesławiec – Jarosław Kubiś 

Skarbnik Gminy – Anna Grela 

Sekretarz Gminy – Agata Wypych 

Radca Prawny – Karolina Markiewicz 

 

2. Przyjęcie porządku sesji 

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek Radnym jest znany - został 

przekazany wraz z materiałami. Następnie zapytał, czy są uwagi do porządku. 

Uwag nie zgłoszono.  

W zawiązku z tym, Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia 

porządku sesji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Aneta Kmiecik-

Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata Maślanka, Andrzej 

Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Sandra Jakóbczyk 

 

Przyjęty porządek sesji:  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku sesji. 

3. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2026, 

2) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2037  
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4. Zamknięcie obrad sesji. 

 

3. Podjęcie uchwał: 

 1) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2026. 

Przewodniczący Rady poprosił Panią Skarbnik o słowo wstępu.  

Skarbnik poinformowała, że w związku z wycofaniem zadań inwestycyjnych na koniec 

2025 roku, a ich kontynuacją  w roku 2026, należy wprowadzić te przedsięwzięcia, aby 

była możliwa realizacji podpisanych umów. Dotyczy toto zadań inwestycyjnych takich 

jak:  Cyberbezpieczny samorząd, zadania dofinansowania z PFRON, realizacja zadania 

dotyczącego Park nad Prosną oraz prac konserwatorskich na baszcie w Bolesławcu. 

Ponadto została przedstawiona aktualizacja dochodów, ponieważ w dziale 75814 

zostały ujęte dochody z Parku nad Prosną oraz prac konserwatorskich na baszcie. 

Zgodnie z podjętymi działaniami dotyczącymi rezygnacji z części zadania dotyczącego 

rezygnacji z instalacji przeciwwłamaniowej na baszcie, te środki zostały przekazane na 

konserwację wieżyczek na kościele w Żdżarach, stąd przedstawiona aktualizacja.  

Kolejnym etapem zmian w dochodach jest aktualizacja stawek. Podatku od osób 

fizycznych i od osób prawnych. Stawki zostały zaktualizowane i wprowadzone do planu. 

Nadwyżka w wysokości 50.000 zł została zabezpieczona na zakup energii elektrycznej 

w przedszkolu w Bolesławcu oraz na usługi teleinformatyczne i na zakup energii w 

szkole w Żdżarach. 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

W dyskusji wzięli udział:  

- Radny Kosma Świergiel zapytał o kwotę zabezpieczoną na energie elektryczną w 

przedszkolu w Bolesławcu. W odpowiedzi Pani Skarbnik poinformowała, że pierwotnie 

Pani Dyrektor przedszkola przygotowała plan sugerując się danymi z poprzedniego roku 

i zaplanowała kwotę 11.000 zł. Obecnie została opłacona kwota za energię eklektyczną, 

za miesiąc grudzień, w wysokości 11.000 zł, więc na pewno będzie trzeba dołożyć 

środków do utrzymania tego budynku.   

Radny Szymon Pokora zapytał za jaki okres jest faktura za energie elektryczną.  

W odpowiedzi Skarbnik poinformowała, że za miesiąc grudzień. Następnie Skarbnik 

poinformowała, że w kolejne miesiące pokarzą zużycie energii elektrycznej, jednakże 
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środki musza zostać zapewnione. Po okresie zimowym można wykonać kalkulację 

kosztów funkcjonowania budynku.  

Następnie Burmistrz poinformował, że jest zamiar wykonania przeprowadzenia 

optymalizacji zużycia energii, a kolejno wdrożyć jakieś rozwiązania, w celu obniżenia 

wartości  faktur np. przez zwiększenie ilości solarów (panelów fotowoltaicznych), pod 

warunkiem, że projekt na to pozwoli.  

Przewodniczący Rady natomiast stwierdził, że Pani Dyrektor przedszkola informowała o 

możliwym „problemie” energetycznym. Następnie Przewodniczący Rady zapytał, o 

możliwość wykonania tzw. rękawa ciepłowniczego w momencie modernizacji kotłowni w 

szkole w Bolesławcu, która zostanie wykonana ze środków zewnętrznych.  

Radny Szymon Pokora odnosząc się do paneli fotowoltaicznych zasugerował, aby 

sprawdzić produkcje paneli, czy są poprawnie nachylone do słońca. W odpowiedzi 

Burmistrz poinformował, że produkcja jest każdego dnia.  

Radny Kosma Świergiel odniósł się do przeniesienia środków z prac 

konserwatorskich na zamontowanie systemu antywłamaniowego, czy zadanie zostaje 

zwieszone. W odpowiedzi Burmistrz poinformował, że z tego urząd zrezygnował, 

ponieważ wycena projektu wynosiła 25.000 zł stąd rezygnacja (informacja w wcześniej 

pojawiła się na komisji), środki natomiast zostały przesunięte na zabytkowe wieżyczki w 

kościele w Żdżarach.  

W związku z wyczerpaniem tematu Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, 

stwierdził kworum i przeszedł do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Aneta Kmiecik-

Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata Maślanka, Andrzej 

Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Sandra Jakóbczyk 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XX/146/2026 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 15 stycznia 2026 r. w sprawie  

zmian w budżecie gminy na rok 2026. 

 

 2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2037 

Przewodniczący Rady poprosił Panią Skarbnik o słowo wstępu.  

Skarbnik poinformowała, iż w związku z prowadzeniem dodatkowych środków na 

zadanie dotyczące prac konserwatorskich i Parku nad Porosną  zostały zaktualizowane 

limity wydatków na rok 2026 i Wieloletnia Prognoza Finansowa.  

Następnie została otwarta dyskusja.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził kworum i 

przeszedł do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2037 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Aneta Kmiecik-

Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata Maślanka, Andrzej 

Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Sandra Jakóbczyk 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XX/147/2026 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 15 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na lata 2026-2037 

 

4. Zamknięcie obrad sesji 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek posiedzenia został wyczerpany. 

Podziękował za obecność oraz aktywny udział w posiedzeniu i zamknął XX 

Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Bolesławcu. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Bolesławcu 

 

Artur Dulski 

Protokołowała:  

 

insp. M. Kaczmarczyk 

 

 

Załączniki:   

1. Proponowany porządek sesji.  

2. Lista obecności  

 


